

Інформаційні джерела:

1. Побережець О.В. Методика обліково-аналітичного забезпечення системи управління грошовими потоками суб'єктів макроекономічного середовища. *Ринкова економіка: сучасна теорія і практика управління*. 2017. Т. 16, вип. 3 (37). С. 55-70.
2. Подоляничук О.А. Грошові кошти в системі рахунків обліку. *Економіка. Фінанси. Менеджмент: актуальні питання науки та практики*. 2019. №3. С. 144-155.
3. Подоляничук О.А., Коваль Н.І., Гудзенко Н.М. Облік в фермерських господарствах: навч. посіб. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 374 с.
4. Сторожук Т.М. Звіт про рух грошових коштів як інформаційне джерело управління грошовими потоками підприємства. *Бізнесінформ*. 2019. №3. С. 235-240.

ПРОФЕСІЯ БУХГАЛТЕРА У СУЧАСНОМУ ПРОФЕСІЙНОМУ ПРОСТОРІ УКРАЇНИ

Резніченко В.С., Калиниченко Д.С., гр. ОіО 4-1
Науковий керівник – д-р екон. наук, доц. **С.І. Василюшин**
Державний біотехнологічний університет

Нині людство знаходиться на етапі розвитку інформаційного суспільства і саме інформація стає одним із вирішальних ресурсів світових економічних систем. Особливе значення інформація має під час управління підприємствами, оскільки допомагає прийняти релевантні та правильні управлінські рішення. Таке інформаційне забезпечення досягається шляхом раціонально побудови підсистем обліку, аналізу та контролю.

Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», бухгалтерський облік – процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень. Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться безперервно з дня реєстрації підприємства до його ліквідації. Питання організації бухгалтерського обліку на підприємстві належать до компетенції його власника (власників) або уповноваженого органу (посадової особи) відповідно до законодавства та установчих документів [1].

Раціональна організація та ведення бухгалтерського обліку покладені на професію бухгалтера. Бухгалтер (*від нім. «buch» – книга і «halter» – держатель*) – фахівець з бухгалтерії. До сих пір історики не

дійшли єдиної думки щодо періоду часу, до якого належить поява бухгалтерського обліку. Однак багато вчених вважають, що основи сучасного обліку були закладені при рабовласницькому ладі: в Єгипті, Римській імперії, Стародавній Греції. У якості окремої професії бухгалтера стали виокремлювати у середині XV ст. Достовірно відомо, що першими містами, де подвійний запис став застосовуватися на практиці, стали Венеція і Флоренція, а автором ідеї та засновником італійської системи бухгалтерського обліку вважається італієць Лука Пачолі, якого нині називають «Батьком бухгалтерського обліку».

Зараз роль бухгалтера у підприємствах будь-яких галузей економіки зростає. Внаслідок цифровізації та глобалізації економіки змінюються функції бухгалтера і розширюється спектр завдань, що стоять перед ним. З технічного працівника, що займається реєстрацією фактів господарської діяльності на рахунках бухгалтерського обліку та підрахунком фінансових ресурсів, бухгалтер перетворюється в творчу особистість, він забезпечує формування та реалізацію облікової політики бізнес-суб'єкта, необхідної для ефективного управління ним.

На початку 20-х рр. XXI ст. місія та назва професії бухгалтера перебуває в процесі трансформації внаслідок стрімкого розвитку науково-технічного прогресу, цифровізації економіки та зміни запитів внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів [2].

Сьогодні пересічному роботодавцю досить складно знайти талановитого та кваліфікованого бухгалтера і на цю професію наявний значний попит на ринку праці. Для прикладу, за даними сайту work.ua, станом на 15.10.2021 р. в Україні наявні 3148 вакансій бухгалтера із середньою заробітною платою 14 500 грн [3].

Успішний бухгалтер має бути широко обізнаним із останніми змінами законодавства, особливо податкового, володіти кадровими питаннями, мати навички аналізу, аудиту, побудови комунікацій та самоменеджменту. Цьому має сприяти постійне професійне зростання та навчання протягом професійного життя.

Таким чином, у нинішньому світі із розвинутою цифровою економікою, професія бухгалтера все більше удосконалюється та перетворюється у мистецтво спілкування. Саме на інститут професії бухгалтера покладено досягнення керованості та довіри у глобальному інформаційному просторі, що обумовлює необхідність подальших досліджень особливостей цієї професії.

Інформаційні джерела:

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від № 996-XIV від 16.07.1999 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text> (дата звернення: 15.10.2021).

2. Василішин С.І. Трансформація місії та назви професії бухгалтера під впливом запитів зміцнення економічної безпеки підприємств в умовах діджиталізації економіки. *Ефективна економіка*. 2020. № 7. URL: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=8050> (дата звернення: 15.10.2021).

3. Офіційний сайт вакансій WORK.UA. URL: <https://www.work.ua/ru/jobs-....80/> (дата звернення: 15.10.2021).

УПРАВЛІНСЬКИЙ АУДИТ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Свінцева Д.Ю., гр. ОА4-1

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **І.І. Рагуліна**

Державний біотехнологічний університет

Сьогодні власниками та керівництвом підприємств затребуваний такий аудит, який націлений на прийняття раціональних управлінських рішень. В широкому розумінні управлінський аудит тотожний аудиту бізнесу, тобто як процес, за допомогою якого компетентна незалежна особа накопичує й оцінює свідчення про інформацію, що піддається кількісній оцінці, яка належить до відповідної бізнес-системи, щоб визначити та виразити у своєму звіті (висновку) або іншому публічному повідомленні ступінь відповідності цієї інформації загальноприйнятим критеріям. Таким чином, аудит бізнесу органічно включає в себе як традиційний аудит бухгалтерської (фінансової) звітності, фінансової консолідованої звітності, так і аудит частини бухгалтерської (фінансової) звітності, спеціальної звітності, надання супутніх послуг аудиту. З нашої точки зору, управлінський аудит являє собою систематизовану загальну перевірку організаційної структури, прийомів і методів управління. Результатом аудиту є рекомендації керівнику підприємства в частині підвищення рентабельності виробництва. Його відмінністю від інших видів аудиту є спрямованість перевірки саме на управлінську складову підприємства та її вплив на функціонування інших сфер. В даний час напрямок управлінського аудиту є порівняно новим і тільки починає розвиватися, що обумовлює актуальність даної теми.

Мета управлінського аудиту складається в системній перевірці ефективності функціонування системи управління та його елементів, таких як постачання, збут, цінова політика, обліково-аналітична підсистема. Управлінський аудит має спрямованість на здійснення оптимізації або формування управлінських технологій, спрямованих на підвищення ефективності діяльності підприємства в цілому.